

PRIKAZI KNJIGA

»OBLICI I SADRŽAJI EDUKATIVNOG I REHABILITACIJSKOG RADA S DJECOM I OMLADINOM S TJELESNOM INVALIDNOSTI I KRONIČNIM BOLESTIMA«. Savez društva defektologa Hrvatske, Zagreb, 1990.

Publikacija sadrži stručne radove Sekcije stručnjaka za rad s osobama s tjelesnom invalidnosti i kroničnim bolestima prezentirane na VII. kongresu Saveza društva defektologa Jugoslavije održanom u Budvi od 17. do 19. 5. 1989. godine.

Kroz radove dat je prikaz stanja u odgoju, obrazovanju i rehabilitaciji djece i omladine s tjelesnom invalidnosti i kroničnim bolestima obzirom na programe rada, zakonske odredbe i institucije po republikama. Najveći doprinos svakako je u rezultatima istraživanja na području defektološke dijagnostike i tretmana. Naglasak je, kako u radovima tako i u stručnim diskusijama tokom Kongresa, bio na ranoj dijagnostici, ranom i adekvatnom tretmanu te prevenciji sekundarnih posljedica invaliditeta i kroničnih bolesti. Heterogenost i kompleksnost poteškoća ove populacije nameće potrebu specifičnih oblika rada u defektološkoj rehabilitaciji.

Defektolozi kao i stručnjaci drugih profila koji sudjeluju u procesu rehabilitacije zasigurno će pronaći neke od svojih stručnih interesa u ovim radovima.

Z. Dimić

Klein-Vogelbach S.: FUNCTIONAL KINETICS, četvrto prerađeno izdanje, Springer-Verlag, Berlin, Heidelberg, New York, London, Paris, Tokyo, Hong Kong, 1990, 337 stranica, s 329 slika, kazalom i bibliografijom, polutvrđi uvez.

Autorica knjige je profesor gimnastike koja je cijeli svoj život posvetila opažanju, analizi i istraživanju ljudskog pokreta. Život definira kao proces kretanja. Da bi kretanje bilo korisno mora biti planirano, pravilno izvedeno u zdravih ali i u bolesnih ljudi kroz kineziterapiju.

U knjizi se ukazuje na vrijednost orijentacije bolesnika i fizioterapeuta anatomskim karakteristikama tijela, ravninama, fiziološkim obilježjima zglobova, oblicima pokreta, mišićima kao faktorima održavanja posturalnog držanja i određivanja veličine pokreta, osloncima tijela, funkcijskim mjerenjima, uzimanju funkcijskog statusa lokomotornog sustava, tehnikama kineziterapije i konceptu edukacije studenata. Knjiga je dobro ilustrirana velikim brojem slika, a namijenjena je svim onima koji se bave kineziterapijom (fizioterapeutima, radnim terapeutima, liječnicima, kineziterapeutima).

I. Jajić